Einfligen (Neu)

Sei p Vater des neuen Knotens

bal(p) = +1 bal(p) = 0 bal(p) = -1
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Upln (w)
Vor.: Hohe des Teilbaumsist um 1 grof3er geworden
d.h. bal(w) = +1 (w = Wurzel des Teilbaums)
Sei g Vater von w

w linker Sohn von g:

bal(g) = +1 bal(g) = 0 bal(g) = -1

w rechter Sohn von g: analog



L dschen

Sei p Vater des zu |6schenden Knotens d

d hat keinen Sohn d hat 1 Sohn d hat 2 S6hne
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UpOut (p) UpOut (p) Ersetze d durch den symmetrischen
Vorganger/Nachfolger und |6sche
dann diesen Knoten
P Dort gilt Fall 1 oder 2

UpOut (w)

Vor.: Hohe des Teilbaumsist um 1 gefallen
d.h. bal(w) = 0 (w = Wurzel des Teilbaums)
Sei g Vater vonw

w linker Sohn von g:
bal(g) =-1 bal(g) =0 bal(g) = +1
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w rechter Sohn von g: analog



